
Opšta pravila i uslovi korišćenja Portala eUprava 

  

Korišćenjem portala eUprava prihvatate niže navedene uslove korišćenja. 

Prihvatanjem ovih uslova saglasni ste da portal eUprava koristite isključivo u 

zakonskim  okvirima i na način koji ne ugrožava, ograničava ili sprječava korišćenje trećoj 

strani, uz poštovanje mjera bezbjednosti, kao i da ste upoznati sa Opštim pravilima  i uslovima 

korišćenja portala eUprava, te da pristaje na njihovu primjenu sa svim svojim izmjenama i 

dopunama. 

Korišćenjem sadržaja ovog portala korisnik prihvata sve rizike koji nastaju korišćenjem ove web 

stanice i prihvata korišćenje tog sadržaja isključivo za ličnu upotrebu i na sopstvenu 

odgovornost. 

Portal se ne smije koristiti za slanje i objavljivanje materijala koji su uznemirujući, uvrjedljivi, 

nepristojni, preteći ili nezakoniti i koji krše autorska prava, prava na povjerljivost, privatnost i 

druga prava, kao i za širenje lančanih pisama i neželjene pošte. Takođe, nije dopušteno pokušati 

da izmijenite sadržaj portala eUprava osim ako to nije izričito dozvoljeno. Možete pogledati, 

kopirati ili odštampati strane sa portala eUprava isključivo za lične, nekomercijalne svrhe. Bez 

izričite dozvole administratora portala eUprava, ne možete koristiti, modifikovati, kopirati, 

štampati, prikazati, reprodukovati, distribuirati ili objavljivati informacije sa portala eUprava.  

Odgovornost portala eUprava 

Portal eUprava je javni servis. Dokumenti, informacije i podaci koji se nalaze na Portalu mogu 

se koristiti samo za individualne potrebe korisnika. Portal eUprava zbog svoje dinamičnosti 

zadržava pravo izmjene sadržaja bez prethodne najave, te neće biti odgovoran ni za kakve 

moguće posljedice proizašle iz takvih promjena. Objavljeni sadržaji se pripremaju na osnovu 

raspoloživih informacija od organa koji pružaju usluge. Portal eUprava sadrži informacije kao i 

veze do drugih Internet stranica kreiranih od strane trećih osoba i nema nadzor nad 

informacijama ili drugim Internet stranicama uopšte, te se u potpunosti odriče svake 

odgovornosti, uključujući, tačnost, potpunost i dostupnost sadržaju na Internet stranicama 

kreiranim od strane trećih osoba. Portal eUprava nastoji da objavljeni sadržaj u najvećoj mogućoj 

mjeri daje potpunu i tačnu informaciju. I pored pune posvećenosti pripremi sadržaja, portal 

eUprava nije odgovorna za bilo kakvu direktnu ili indirektnu štetu ili neprijatnost korisnika, koja 

je nastala kao posljedica upotrebe bilo nepotpune ili netačne informacije na ovom portalu. 

Korisnici Portala su stoga u potpunosti odgovorni za provjeru tačnosti i potpunosti sadržaja koji 

se na njemu nalaze. Nismo odgovorni za direktnu ili indirektnu štetu ili neprijatnosti koje mogu 

nastati zbog tehničkih problema ili nedostupnosti ovog portala. 

Portal eUprava ne snosi nikakvu odgovornost za štetu  nastalu tokom i nakon plaćanja usluga 

preko portala. Ovakav način obavljanja transakcija, po pravilu, nosi veći rizik  od mogućih 

zloupotreba. Korisnik snosi finansijski gubitak prouzrokovan neopreznim korišćenjem kartice. 



Portal eUprava  se u potpunosti odriče svake odgovornosti koja na bilo koji način može nastati 

iz, ili biti vezana za korišćenje tog portala, za bilo koje radnje korisnika upotrebom ili 

zloupotrebom sadržaja tog portala, kao i za bilo kakvu štetu koja može nastati korisniku ili bilo 

kojoj trećoj strani u vezi sa upotrebom ili zloupotrebom korišćenja sadržaja portala eUprava.  

Sigurnost i praćenje podataka na portalu eUprava 

U cilju sigurnosti portala eUprava prati se sav saobraćaj na mreži, kako bi bili identifikovani 

neovlašćeni pokušaji postavljanja ili promjene sadržaja, kao i svaki drugi pokušaj koji može da 

prouzrokuje štetu na portalu eUprava ili računarskom sistemu.  

Portal eUprava zadržava pravo da sakuplja sljedeće informacije o svojim korisnicima: 

-        Ime domena sa kog je pristupljeno Portalu; 

-        Datum i vrijeme pristupa Portalu. 

Zadržavamo pravo da isključimo određene korisnike sa servisa ukoliko zloupotrebljavaju portal 

eUprava. Informacije za navigaciju se mogu koristiti od strane lica, koja su ovlašćena za 

sprovođenje zakona i na osnovu zahtjeva pravnog postupka, za dobijanje podatka u istražnom 

postupku. Svi koji koriste ovaj portal kao i računarski sistem koji ga podržava, izričito pristaju na 

ovakvo nadgledanje, a ukoliko ono pokaže zloupotrebu ili kriminalne radnje, može se iskoristiti 

za prijavu nadležnim organima. U interesu svih korisnika Portala, sarađivaćemo sa inspektorima 

i organima nadležnim za suzbijanje kriminalnih aktivnosti i povrede sistema i mreža. 

Nijedan prenos informacija preko Interneta ne može se smatrati potpuno sigurnim. Iako težimo 

tome da obezbedimo najveću moguću zaštitu, ne možemo garantovati sigurnost razmene 

podataka između Vas i Portala. 

Povezivanje sa portalom eUprava  

Na svoje Internet stranice smijete stavljati baner ka portalu, kao i logo portala koji možete 

uključiti na svoje Internet sajtove. Takođe, ako želite možete povezati svoje Internet stranice s 

dubljim nivoima sadržaja na portalu. U svakom slučaju, za navedena korišćenja portala eUprava, 

neophodna je saglasnost administratora portala, kojem se obraćate koristeći baner Pitajte 

eUpravu, a koji se nalazi na svim stranicama portala. 

Zaštita od virusa 

Portal eUprava polaže veliku pažnju na pregled i testiranje materijala koji objavljujemo. Vaša je 

odgovornost da učinite sve potrebno za korišćenje raspoloživih načina zaštite od virusa ili drugih 

opasnosti koje proizlaze iz korišćenja interneta. Mudro je koristiti odgovarajuću zaštitu za sve 

materijale koje skidate s interneta. 

NAPOMENA: 



S obzirom da se Zakon o zaštiti podataka o ličnosti ("Službeni List CG", broj 79/2008) kao 

i Zakon o dopunama zakona o zaštiti podataka o ličnosti ("Službeni List CG", broj 70/2009) 

primjenjuje na elektronsku uslugu "Zahtjev za izdavanje mail naloga na domenu mail.me" 

molimo Vas da imate u vidu slijedeće: 

- Zahtjev za izdavanje mail naloga na domenu mail.me zahtijeva unošenje ličnih podataka; 

- Lične podatke koje nam stavite na raspolaganje obradiće Ministarstvo za informaciono društvo 

i telekomunikacije i neće ih koristiti u svrhu drugačiju od one za koju je izrađena, pošto to može 

predstavljati povredu prava na tajnost podataka o ličnosti; 

- Prihvatanjem ovih uslova preuzimate odgovornost za upravljanje ličnim podacima na način 

utvrđen Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. 

 


